
Црна Гора: У Подгорици одржана "Парада поноса" под слоганом "Не љубимо ланце"
субота, 17 новембар 2018 14:52

Монтенегро прајд, шести по реду, под слоганом "Не љубимо ланце" одржава се у
Подгорици.

  

  

 Организатори Поворке су први стигли у центар града, а потом и учесници, јавио је наш
репортер.

  

"Ми смо се усудили да изађемо без оквира које нам је друштво наметнуло. Бирамо да
узмемо живот у своје руке", поручио је један од организатора Јован Улићевић.

  

"Гледајући бројне младе храбре људе који су припремали овогодишњи прајд, био сам све
више преплављен емоцијама и свједочећи тој снази, данас потпуно сигуран да нас нико
никада неће зауставити ни поколебати у борби за слободу!Хвала вам што подигнуте
главе корачате животом и одбијате да љубите ланце мржње, страха, хомофобије,
трансфобије, мизогиније и свих облика пресије са којима смо свакодневно суочени! Има
оних који нас мрзе. Има оних који нас туку, малтретирају, псују… Али нас никада неће
зауставити! У нашим животима нема мјеста за стид, срам, страх, скривање и повлачење
у четири зида", поручио је Данијел Калезић.

  

  

 Директор Управе полиције Веселин Вељовић дошао је да подржи учеснике прајда.

  

Поручио је да су припадници ЛГБТ популације све безбједнији и да Поворку обезбјеђује
мање полицајаца него раније.

  

“Управа полиције подржава права и слободе свих грађана", рекао је он.
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Подршку Поворци поноса пружила је и отправница послова Амбасаде САД-а у
Подгорици Џуди Куо.

  
  

#MontenegroPride2018 #NeLjubimoLance2018 @QueerMontenegro pic.twitter.com/ruM9S
ZKeP9

  — PR Centar (@PRcentar) November 17, 2018    

 Из Организационог одбора Монтенегро прајда поручили су раније да очекују чланове
Владе, политичких партија из власти и опозиције, цивилног сектора и све остале важне
друштвене актере.

  

„Очекујемо да нам се придруже и јасно дају до знања да се залажу за унапрјеђење
људских права и слобода“, казали су из Организационог одбора.

  

Они су позвали све грађане и грађанке да прошетају са њима „за боље сјутра и за боље
друштво за све“.

  

Улази на Монтенегро прајд били су отворени до 13 сати код хотела „Никић М“ и на мосту
Блажа Јовановића из дијела града преко Мораче.

  
  

Predsjednik @LPCG_online  Andrija Popović #MontenegroPride2018 #NeLjubimoLance @
QueerMontenegro
pic.twitter.com/KSUd8uSc1S

  — PR Centar (@PRcentar) November 17, 2018    

 Из Управе полиције су саопштили које ће улице бити затворене од 6 до 15 сати.

  

Ево списка:
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- Булевар Светог Петра Цетињског – од укрштања са Улицом Марка Миљанова до Улице
Ивана Милутиновића,

  

- Булевар Станка Драгојевића,

  

- Улица Слободе,

  

- Вучедолска улица до укрштања са Улицом Слободе,

  

- Његошева улица до укрштања са Булеваром Светог Петра Цетињског, и

  

- Улица Краља Николе – од хотела Никић до хотела Хиллтон.

  

Полиција, уколико то буде било потребно, може у овом периоду затворити и друге улице
у центру Подгорице.

  

У Подгорици се данас одржава "Парада поноса" под слоганом "Не љубимо ланце"

  

У Подгорици ће се данас одржати шеста Парада поноса под слоганом “Не љубимо
ланце”. Како је саопштено из Организационог одбора Монтенегро Прајда 2018, Поворка
поноса почеће у 13 сати.
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  “Шести Монтенегро прајд одржава се уочи усвајања Закона о животним заједницамалица истог пола, те усвајања нове петогодишње Стратегије за унапређење квалитетаживота, те нам је подршка свих грађана и грађанки Црне Горе од велике важности.Очекујемо да заједно покажемо да не љубимо ланце и да поштујемо културу борбе заосновну слободу и основна људска права”, каже се у саопштењу.   Из Организационог одбора Монтенегро прајда су поручили да очекују чланове и чланицеВладе, политичких партија из власти и опозиције, цивилног сектора и све остале важнедруштвене актере “да нам се придруже сјутра, 17. новембра, и јасно дају до знања да сезалажу за унапријеђење људских права и слобода”.  “Основна идеја Поворке Поноса је да покаже да су припадници и припаднице ЛГБТ+заједнице Црне Горе грађани и грађанке ове земље, ваши пријатељи, колеге и људскабића који и даље не могу да живе слободно због неоправдане мржње и дискриминацијекоју трпимо”, наводи се у саопштењу.  Из Организационог одбора Монтенегро прајда су позвали све грађане и грађанке дапрошетају са њима “за боље сјутра и за боље друштво за све!”.  “Чојством и јунаштвом против мржње и насиља-НЕ ЉУБИМО ЛАНЦЕ!”, поручили суорганизатори шестог Монтенегро прајда.  Улази за учеснике Прајда биће отворени од 11 до 13 сати на двије локације-код хотелаНикић М и на мосту Блажа Јовановића из дијела града преко Мораче.  Због одржавања Шесте Поворке поноса од шест до 15 сати за саобраћај биће затвореновише улица у Подгорици.  “Биће затворен Булевар Светог Петра Цетињског – од укрштања са Улицом МаркаМиљанова до Улице Ивана Милутиновића, Булевар Станка Драгојевића, Улица Слободе,Вучедолска улица до укрштања са Улицом Слободе, Његошева улица до укрштања саБулеваром Светог Петра Цетињског и Улица Краља Николе – од хотела Никић дохотела Хиллтон”, саопштено је из Управе полиције.  Полиција, уколико то буде било потребно, може у овом периоду затворити и друге улицеу центру Подгорице.  (ЦДМ)  
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